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COMUNE DI SARDARA

Piazza Gramsci n°1 – Tel. 070 934501 – settore.affarigenerali@comune.sardara.vs.it

CONTRIBUTI ECONOMICI 
PROMOZIONE LINGUA SARDA 

AVVISO

per

PRO LOCO - COMITATI – ASSOCIAZIONI CULTURALI - SPORTIVE – SOCIETA’ COMUNQUE COSTITUITE CHE SVOLGONO LE SEGUENTI
 ATTIVITA’ – SPETTACOLI

esclusivamente/prevalentemente in lingua sarda

IL RESPONSABILE DEL SETTORE AFFARI GENERALI E ISTITUZIONALI 
RENDE NOTO CHE:

In esecuzione della deliberazione della Giunta Comunale n. 127/2013, esecutiva ai sensi di legge, e nell’ambito delle politiche per il bilinguismo sardo – italiano portate avanti dal Comune di Sardara, è intendimento dell’Amministrazione Comunale proporre le seguenti attività per promuovere e incentivare l’utilizzo della lingua sarda.
A)

1) Convegni, seminari, dibattiti nei quali vi sia almeno un relatore che svolga il suo intervento in lingua sarda;

2) Cantanti solisti o gruppi musicali (genere pop-rock, reggae, hip pop, rap o comunque moderno); 

3) Spettacoli teatrali (no farse), teatrali-musicali; 

4) Reading. 

Le attività dovranno essere svolte, rispettivamente, (relativamente ai punti precedenti):

1) totalmente o quasi totalmente in lingua sarda (riferito solo al relatore che effettua l’intervento in lingua sarda).

2) prevalentemente in lingua sarda.

3) prevalentemente in lingua sarda.

4) esclusivamente in lingua sarda.

Gli eventi dovranno essere svolti in luoghi pubblici o aperti al pubblico (piazze, strade, cineteatro, centro aggregazione sociale, “parco”, cortili case a corte anche privati ma aperti al pubblico e che si affacciano sulla pubblica via nello spazio della festa e in occasione di questa, ecc.);

Fatta eccezione per la Pro Loco,le associazioni culturali, le Consulte e le Commissioni Comunali, i comitati e gli altri soggetti giuridici che svolgono attività culturali, sportive, di spettacolo o economiche potranno beneficiare di non oltre due contribuzioni.

B) Produzione di manifesti, volantini e materiale pubblicitario relativo a convegno-seminario-conferenza-dibattito evento/spettacolo che si vuole pubblicizzare (anche se tale evento è in lingua italiana). Per poter accedere al contributo almeno il 50% del materiale pubblicitario cartaceo dovrà essere prodotto in lingua sarda. Quindi detto "materiale" potrà essere prodotto:

1) bilingue, parte in italiano e in parte in sardo, in fogli distinti. 

2) bilingue, ma se prodotto in fogli formato A4 o in fogli di formato inferiore, anche pieghevoli, per essere consegnati nelle mani dei cittadini o depositato negli edifici pubblici e/o pubblici esercizi, o nella cassetta lettere dei cittadini, in questi casi potrà essere stampato da un lato in italiano e dall’altro in sardo;

3) totalmente in sardo.
C) Etichettatura prodotti alimentari non confezionati. Questa deve essere:

1) bilingue per i prodotti ittici, carni, frutta (anche secca) e verdura; 

2) solo nel nome originale in sardo per il Pane e Dolciumi della tradizione sarda (es. cocoi, civraxu, costedda… pàrdulas,

amaretus, guefus, ecc);

3) Etichettatura completa bilingue per i prodotti alimentari confezionati (olio, miele, vino, legumi, riso, zafferano, ecc.)

Relativamente alla lett. C) punti 1) e 2) l’etichettatura deve essere decorosa e fatta con materiale e scritte resistenti ad umidità e usura; quelle di cui al punto 1) devono essere di materiale plastico. 

Per l'attività relativa alle lettere B) e C) ci si potrà avvalere della consulenza gratuita dello sportello di lingua sarda, se costituito, o di altro conoscitore-esperto di lingua sarda.
Le scritte bilingui dovranno avere la stessa dignità tipografica.

I contributi sono stabiliti nelle seguenti misure:
Lettera A 1): Massimo € 100,00 a relatore. Massimo € 100,00 ad evento indipendentemente dal numero di relatori. Stanziamento complessivo di € 200, ad esaurimento delle risorse finanziarie disponibili;
Lettera A 2) 3) 4): Si finanzia nella misura del 30% del costo dello spettacolo con un tetto massimo di € 300,00 a spettacolo. Stanziamento di € 1.100,00, ad esaurimento delle risorse finanziarie disponibili;
Lettera B e C: Si finanzia il costo della maggiorazione rispetto alla stampa in una sola lingua. Fondo di € 200,00, ad esaurimento delle risorse finanziarie disponibili

I contributi sono cumulabili con altre misure eventualmente già previste da altri provvedimenti.
L’erogazione dei fondi messi a disposizione dall’Amministrazione comunale avverrà con modalità “a sportello” in base all’ordine cronologico di presentazione delle domande e fino ad esaurimento dei fondi.
Le domande dovranno pervenire improrogabilmente entro e non oltre Lunedì 16/12/2013.

Il pagamento avverrà a rendicontazione delle spese sostenute e, almeno per quanto riguarda la produzione di manifesti, volantini, materiale pubblicitario si dovrà allegare copia degli stessi. Riguardo all’etichettatura dei prodotti alimentari, dovrà essere prodotta la documentazione fotografica (anche digitale) relativa al banco di esposizione; per i prodotti alimentari confezionati, copia delle etichettature come per i manifesti e volantini.

La priorità di finanziamento delle attività sarà stabilita sulla base della data di arrivo della richiesta al protocollo comunale nell’ambito dei rispettivi stanziamenti previsti.
Per ulteriori informazioni: ufficio di segreteria/protocollo oppure scaricare modulo di domanda e provvedimento integrale dal sito www.comunedisardara.vs.it
SARDARA, 04/12/2013







Il Responsabile del Servizio Affari Generali












Dr.ssa Claudina Malloci
